Un atelier se broderie expédie 4 cartons contenant chacun 24 chemisiers
brodés. Combien de chemisiers cet atelier expédie-t-il?
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Yacine achéte un radio-réveil. Il donne un billet de 20€ et la caissiére lui
rend 6€. Quel est le prix de ce radio-reveil?

En classe, avec cing opérations justes, Théo a obtenu 10 points. Combien
de points valait une opération?

Pour sa classe de CE2, Madame Leroy achéte 23 livres de francais valant
chacun 15€. Combien a-t-elle payé?

Dans un verger, on a planté 6 rangées de 10 arbres chacune. Combien
d’arbres a-t-on plantés dans ce verger?







